



平成 31 年 1 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社GA technologies
代表者名 代表取締役社長 樋口 龍
(コード番号：3491 東証マザーズ)
問合せ先 取締役 CFO 渡辺 正志
(TEL.03-5468-7056)

(訂正)「平成 30 年 10 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 30 年 12 月 13 日に開示いたしました「平成 30 年 10 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

決算発表後に、財務諸表に関する注記事項の記載に誤りがあることが判明したため、関連する項目の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

平成 30 年 10 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)

3. 財務諸表に関する注記事項

(重要な後発事象)

(株式取得及び簡易株式交換による会社の買収)

2. 被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

【訂正前】

取得の対価	現金	1,848,750 千円
取得の対価	株式交換に交付した当社の普通株式の時価	<u>999,999 千円</u>
取得原価		2,848,749 千円

【訂正後】

取得の対価	現金	1,848,750 千円
取得の対価	株式交換に交付した当社の普通株式の時価	<u>703,478 千円</u>
取得原価		2,552,228 千円

以上